
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2020 
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OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 30 30.00 

2.- Eficiencia Institucional 5 35 35.00 

3.- Calidad de Servicio 4 35 35.00 

Total 12 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 30 % 30.00 % 

1 Porcentaje de Caletas Pesqueras del Plan de caletas 
2019-2022 con obras terminadas al año t.     

 

50 % 50.00 % 
(7 /14 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

2 Porcentaje de Obras de Mejoramiento del Borde Costero 
del Plan de Borde Costero 2019-2022, con obras de 
Infraestructura iniciadas al año t.     

45 % 55.00 % 
(6 /11 )*100 

122.22 % 10 % 10.00 % 

3 Porcentaje de medidas para la igualdad de género en el 
año t implementadas de las seleccionadas del Programa 
de Trabajo anual en el año t 

100 % 100.00 % 
(4 /4 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 35 % 35.00 % 

4 Porcentaje de aumento de los montos finales de contratos 
de obra de infraestructura pública ejecutados en año t, 
respecto de los montos iniciales establecidos en los 
contratos en el año t 

Medir 12.58 % 
(5927195392.00 
/47119819668.00 

)*100 

Cumple 5 % 5.00 % 

5 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en Medir 81.01 % Cumple 10 % 10.00 % 



el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 
subtítulos 22 y 29 año t 

(2499772.00 
/3085592.00 )*100 

6 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 
del  año t 

20,00 % 15.30 % 
(13645446.00 

/89207922.00 )*100 

130.72 % 5 % 5.00 % 

7 Porcentaje de licitaciones sin oferente en el año t. 20,8 % 7.10 % 
(11.0 /156.0 )*100 

292.96 % 5 % 5.00 % 

8 Índice de eficiencia energética. Medir 29.62 kWh/m2 
25825.49 /872.00  

Cumple 10 % 10.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 35 % 35.00 % 

9 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

93,33 % 100.00 % 
(9.00 /9.00 )*100 

107.15 % 10 % 10.00 % 

10 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

100,00 % 100.00 % 
(1.00 /1.00 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

11 Tiempo promedio de trámites finalizados Medir 11.08 días 
410.00 /37.00  

Cumple 5 % 5.00 % 

12 Porcentaje de solicitudes de acceso a la información 
pública respondidas en un plazo menor o igual a 15 días 
hábiles en el año t. 

82,00 % 87.35 % 
(221.00 /253.00 

)*100 

106.52 % 10 % 10.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

 
 

 


